■学雷锋 在行动

大小朋友一起上 学习雷锋好榜样

新时代新作风,雷锋精神不能丢。近日,经开区的叔叔阿姨与小朋友纷纷开展各种形式的学雷锋活动,通过大家的共同努力,让雷锋精神在新时代、在经开区绽放出璀璨光芒。

国际物流园区

让雷锋精神焕发新时代风采

3月5日,为弘扬无私奉献、全心全意为人民服务的精神,国际物流园区积极开展一系则等雷锋志愿服务活动。志驾街边路口引导机动车驾道边路口引导机动车横道处,自觉遵守交通信号灯的人行处,离路口30米处机动车减速行驶;引导群众从自身安心,自觉遵守交通规则,安全处军副主任王广清还领,完整系统地学习最新的志愿服务条统

规条例,了解志愿服务最新的 政策知识。最后进行了学雷锋 志愿服务倡议书签名仪式,引 导志愿者从小事做起,从我做 起践行雷锋精神。物流园力 发负责人表示,园区将的时代 关负责体表示,短区将的时代 化和常态化,继承和发扬雷锋 精神,让雷锋精神在园区烧筑 新时代的风采,助推园区各项 工作更上一层楼。

记者 柴琳琳 通讯员 樊新新 文/图

郑州公交四车队

一件小事彰显雷锋精神

3月6日下午,退伍女兵王 亚菲带着退伍证和入学通知书 乘152路公交车到郑州退伍军 人就业学校报到。途中因困睡 着了。17时10分左右,当公交 车行至郑汴路英协路站时,突 然醒来的她慌忙下了车。等到 学校办理入学手续时,才发现 装有退伍证军人和入学通知书 的手提袋不见了,顿时惊出一 身冷汗。此时,郑州152路公交 车长周华驾车已行至终点站 (经开区七大街公交场站),在 打扫车内卫生时,发现了这个 装有两个记事本、一本火红的 退伍军人证、一张入学通知书 等物品的手提袋。周华立即将 手提袋送到车队。下午6时,失 主王亚菲赶到四车队领回失物 时很激动:"公交人的热情和真 情让我感受到了温暖,公交车 长的雷锋精神值得称赞!"

郑州市第八十五中学

树立奉献意识,促提校园新风



在"3·5"学雷锋日当天,郑州市第八十五中学党员教师市第八十五中学党员教师代表和学生团员代表开展了系列志愿服务活动。中午,师生志愿者在学校大的任务,带上服务工具全身心组,分别由教师志愿者带的之投,分别由教师志愿者带文明展大打扫街道卫生,到三大街大字路口引导小学生过马

路,到三大街沿线的公交站 牌引导乘客文明乘车。师生 志愿者们热情高涨,不怕苦、 不怕累。九五班同学孟琦翔 表示:"让我们每一个人都成 为雷锋精神的种子,使雷锋 精神成为我们的一份良好品 格。雷锋就在我们身边,雷 锋就是你和我,我们要使雷锋 精神发扬光大!"

记者 王赛华 通讯员 李岩 文/图

经开区瑞锦小学

举办学雷锋主题活动



近日,经开区瑞锦小学各班级开展了"学习雷锋好榜样"主题活动,有的回顾雷锋英雄事迹、有的讲述身边雷锋故事、有的畅谈怎样做雷锋式的好少年,形式丰富多彩,活动有声有色。学校还将陆续开展学雷锋主题社会实践活动、"雷锋在我心中"主题手抄

报比赛、"说说我身边的雷锋" 主题征文大赛、"永远的丰碑" 主题演讲比赛以及"我是小雷 锋"标兵评选等。瑞锦小学相 关负责人表示,全校将深入持 久地开展学雷锋活动——"天 天学雷锋,快乐共成长"。

记者 王赛华 通讯员 孟璠 卢芳 文/图

传承实践雷锋精神 小学生与公交劳模徐亚平牵手



3月4日下午,经开区外国语小学走进郑州第四公交公司,向全国劳动模范徐亚平学习,传承实践雷锋精神。在公交四公司的活动室里,205路车长徐亚平为孩子们讲解自己的工作经历。30多年的公交驾驶生涯,尽可能细致的服务,对工作的热

爱等,都让孩子们听得津津有味。随后,小朋友们开始践行雷锋精神——拿起小桶、抹布、扫帚,争抢着接水,擦洗公交车。据悉,本次活动是外国语小学雷锋月系列活动的"开篇"。

记者 柴琳琳 通讯员 康路路 文/图

经工一件

雷锋之种播撒,关爱之花绽放

为了让相互关爱、助人为 乐的传统美德从小就在幼儿 心中播下种子,近日,经开一幼 开展了学雷锋活动,当天,班级 老师通过故事讲述等形式向 孩子们介绍雷锋叔叔的感人 事迹,知道雷锋是一位助人为 乐、勤俭节约的好榜样。引导 孩子从身边力所能及的小事做起,帮助小伙伴做起。通过相关活动,孩子们感受到了关爱的温暖、助人的快乐,也增强了孩子们的责任感,让雷锋精神在孩子们心中扎根发芽。

记者 柴琳琳 通讯员 王瑞

活动室

残疾人职业技能 培训班开班

本报讯 3月4日上午,经 开区残疾人职业技能培训班开 班典礼在郑州市残疾人康复 中心举行。本学期培训班根 据当前就业市场和需求,精心 安排了电脑实用技术类、网络 应用技术类、民间工艺美五大 类别专业,同时还要请创业指 导师进行创业指导等,各大中 型企业还将到现场召开就业洽 谈会。

传拓是我国宝贵的非物质文化遗产。残疾人康复中心先后举办传拓、装裱培训6期,培训了100多名残疾人学员,使他们学习、掌握了金石传拓的制作工艺,大部分实现了就业。

开班典礼结束后,大家表示一定要学会技能,自立自强。市残疾人康复中心相关负责人表示,在新的学期,康复中心全体教职工将用更热情细致的态度服务残疾学员。为他们搭建好学习、就业、创业的有利平台,让更多残疾学员从中心走出去,走上自立自强的就业创业之路。

记者 王赛华

区财政局举行政府 会计准则制度培训

本报讯 3月5日,经开区 财政局邀请正同财务公司相关 专业人员对全区财务人员进行 新会计制度新准则财务软件 培训学习。此次培师针对 并94人次,讲课老师针对 单位日常实际的业务发生, 手把手地进行软件实现业务 行了详细分析与讲解,将 例学习与实操执行到位,实 现了财务核现。

本次新会计制度新准则财务软件实操业务的培训,有助于帮助财务人员解决实际工作中遇到的财务难点、疑点,及时传达了最新的政府会计政策,对于更新财务人员业务知识、强化任职能力,具有很强的指导意义。为全区财务会计信息系统的更新完善和新制度的全面执行提供强有力的业务保障与技术支撑。

记者 柴琳琳 通讯员 韩佳佳